

# 民间组织促总统黜免国军总司令 波约拉里驻军残暴打死打伤竞选活动志愿者



线上流传闭路电视所拍摄的拳打脚踢镜头。

【本报讯】保卫民主选举社会联盟(KMSKPD)认为,第三号正副总统候选人甘贾尔-马福在中爪哇省波约拉里(Boyolali)进行竞选宣传活动,却被当地驻军一群士兵围殴,甚至造成一名志愿者死亡,另有四人受伤,由

从附近兵营出来,他们也没有说什么,只是奔上去把志愿者们痛殴,至少有一名志愿者在事件中死亡,另外四人受伤。

古弗伦说:“本联盟认为,这个事件证明国军总司令和陆军参谋长在2024年选举中未能保持中立。”

保卫民主选举社会联盟表示,有必要在国军内部改善中立性。此外,由于造成了人命伤亡事件,必须为这项事件进行深入调查,进行公正的法律程序,并严惩肇事者。

上述社会联盟还认为,总统和国会应该罢免国军总司令和陆军参谋长。因为这两位军事领导人没有能力管束属下士兵。任其向甘贾尔-马福正副总统候选人竞选志愿实施暴力,破坏了

2024年民主选举的和平气氛。

古弗伦指出:“基于这一事实,保卫民主选举社会联盟敦促佐科维总统和国会进行评估,并罢免国军总司令和陆军参谋长的职务。”

此外,保卫民主选举社会联盟指出在这起袭击事件中,国军士兵并没有任何正当理由袭击志愿者。从这起案件中看来,一群国军士兵有意识地实施暴力或私刑行为,表明国军,至少是有关的部队单位牵涉实际政治,而且不是中立的。

上述事件发生于2023年12月30日(星期六)。事发后,甘贾尔-马福正副总统候选人据的法律代表托东(Todung Mulya Lubis)立刻报告称,1名

志愿者死亡,另有4人重伤,这一切都是因为国军士兵的不当行为造成的。

托东律师说:“我们收到来自中爪哇省克拉登(Klaten)和波约拉里的这份报告,其中的残暴和极端暴力无法接受。因为造成一人死亡,四人受重伤。”

托东提到,一名死者是克拉登居民,因伤势非常严重死于医院。他说:“这名死者是甘贾尔-马福的支持者,据称遭到了其他候选人的支持者的暴力行为。”

由于甘贾尔-马福的支持者在波约拉里兵营附近受到国军人员的虐待,甚至造成一死四伤的事实。因此,托东要求国军总司令立即采取行动。他说:“如果这是真的,我们希望国军总司令

阿古斯(Agus Subiyanto)及时采取果断措施,并法律追究那些进行这种暴力行为的人。”

上述做出上述残暴行为的一群国军士兵来自中爪哇省波约拉里408/SbhDenpom IV/4 Surakarta 陆军驻地。

另一方面,陆军总部公关主任宣杜利(Kristomei Sianturi)准将宣称,陆军参谋长已命令408/SbhDenpom IV/4 Surakarta 步兵旅指挥官,立即拘留涉嫌实施袭击的15名士兵。

与此同时,国军总司令阿古斯上将也表示,陆军参谋长马鲁里(Maruli Simanjuntak)已经查明涉及此案的是波约拉里驻军的6名士兵。这6名二等兵成为涉案的嫌疑人,并将接受进一步的调查。(lrw)

## 外媒昵称吉布兰为 Nepo Baby

【本报讯】外国媒体半岛电视台讨论了最近与副总统候选人吉布兰联系在一起,一起的绰号“Nepo Baby”或裙带婴儿。半岛电视台在最近一篇题为《印尼领导人的儿子在辩论中获取“NepoBaby”标签》的文章中写道,吉布兰可能是印尼政治史上最争议的副总统候选人。

总部设在卡塔尔的媒体讨论了吉布兰如何通过一个有争议的程序获取资格成为副总统候选人,从成为仍然掌权的佐科维总统的儿子,到宪法法院的裁决。该裁决被认为通过放宽总统和副总统候选人的最低年龄要求来促进其拥有候选人资格。

此外,吉布兰还被指控实施王朝政治做法,这些做法在其父亲佐科维总统之后长期扰乱了印尼政治,佐科维总统已经执政并领导了两届。

在这份报告中,半岛电视台还讨论了吉布兰,尽管被标上 Nepo Baby 的印记,但是吉布兰被认为成功地打破了其在首场副总统辩论会中“低估”的观念。

据悉,吉布兰在首场副总统辩论会中的表现远远超出了预期。半岛电视台采访的一些政治评论员甚至认为,吉布兰实际上已经做好了充分的准备,并设法表明其对经济等关键问题的理解比两个更高级的对手更多。

何谓 Nepo Baby 呢? NepoBaby 是“裙带婴儿”(拥有裙带关系婴儿)的缩写。通常这个昵称是用来给那些借助父母和家人的名声,而被认为拥有辉煌事业的人贴上标签的。

据《自由报》报道,“NepoBaby”一词不仅在政界很有名,而且在娱乐界也很有名。娱乐界的 NepoBaby 一词通常与成功



二号副总统候选人吉布兰在辩论会上的神态。

名人的孩子联系在一起,他们著名的父母的名字和出色的娱乐关系帮助其成为名人。

Nepo 是裙带关系的缩写,根据柯林斯英语词典,裙带关系是“不公平地使用权力为家人或朋友获得就业或其他利益”一词。

援引《今日时报》的报道,“Nepo Baby”一词是指公众人物所享有的特权,这些人物以前被认为在借

助父母或家庭的盛名。裙带关系是偏袒某人的做法,尤其是在工作方面,不仅因为其能力,还因为其身份。

因此,NepoBaby 一般描绘的是成功追随父母的脚步,在同一行业拥有成功事业的公众人物。遗憾的是,这个词是一个负面的污名,因为他们的职业生涯得以成功归功于其家庭或父母的受欢迎程度。(亮剑)

## 2023年12月我国工业信心指数放缓至51.32

【本报讯】工业部报告称,与2023年11月相比,2023年12月的工业信心指数下降了1.11点,从52.43降至51.32。

2023年12月28日,在巴厘省登巴利市巴厘凯悦酒店举行的2023年12月工业信心指数新闻发布会上,工业部发言人亨德利(Febri Hendri Antoni Arif)表示,12月份的工业信心指数仍然有所涨幅。2023年12月的工业信心指数达到了51.32。与2023年11月的52.43相比减弱了1.11。

然而,与去年2022年12月的工业信心指数相比,该值增加了0.42个百分点,那时是50.90。工业信心指数本身就是制造业对经济状况的信心程度或乐观程度的指标。工业信心指数还概述了我国未来六个月的加工工业状况和商业状况的前景。

亨德利解释说,2023年12月新订单和产量的变量将扩大至53.44和53.86。与此同时,可变产品库存仍收缩了42.21。由于国内外订单的下降,新订单变量的扩张出现下降,一些受访者还表示,这是由于我国的价格竞争力。

同时,可变生产扩张的下降主要是由于订单下降。其他因素包括产品库存量大、原材料供应

和季节性因素;产品库存的进一步收缩表明加工工业的产品库存增加。

亨德利表示,总的来说,2023年12月的行业信心仍然非常好。工业信心指数的价值在12月有所扩张,与商业参与者的百分比一致,他们表示,他们的商业状况增加到31.8%,稳定到46.8%。与上个月相比,这一数字几乎相同,分别为31.9%和46.9%。表示其商业状况在2023年12月减少21.4%。

此外,在23个工业子行业中,有15个子行业经历了涨幅,2023年第三季度对非油气加工工业国内生产总值的贡献率为86.3%。其余8个子行业在2023年第三季度录得收缩,占非油气加工工业总产值的13.7%。此外,企业对未来六个月商业状况的乐观程度仍然很高,达到62.4%。

大多数受访者表示乐观,相信市场状况会有所改善,并对中央政府政策的改善充满信心。多达24.7%的商业参与者表示,他们的商业状况在未来六个月内保持稳定。这一数字比上个月的26.7%有所下降。

亨德利总结道,最后,商业参与者对未来六个月商业状况的悲观看法占12.9%。(亮剑)

## 罗盘报调查显示甘贾尔可选性下降普拉波沃却飙升



左起:甘贾尔、普拉波沃、阿尼斯。

【本报讯】根据2023年11月29日至12月4日罗盘报研发部调查报告,三号总统候选人甘贾尔的可选性明显暴跌,远远落后于其竞争对手二号总统候选人普拉波沃。调查显示,总统候选人(无搭档)的可选性版图由普拉波沃主导,占39.7%,其次是甘贾尔为18%,阿尼斯为17.4%。

2023年12月11日,罗盘报研发部调查结果,之前,甘贾尔以2.8%的差距微弱比率先普波沃,现在则处于相反的位置。普拉波沃领先,其可选性距离为21.7%。甘贾尔和阿尼斯之间的差距越来越小,从14.9%的领先优势,缩小到0.6%。

据悉,2023年8月,甘贾尔的可选性为34.1%,领先于普拉波沃的31.3%和阿尼斯的19.2%。2023年12月的调查还显示,甘

贾尔-马福的可选性落后于其他两组候选人。普拉波沃-吉布兰的可选性39.3%为最高,远远领先于阿尼斯-穆海敏的16.7%,与甘贾尔-马福的15.3%。与此同时,仍有28.7%的受访者没有做出选择,或对他们的选择保密。

罗盘报研发部表示,甘贾尔和普拉波沃之间不断拉开距离的可选性,与印尼斗争民主党选民和佐科维总统选民支持的转变是分不开的。在2019年选举中投票给印尼斗争民主党转向甘贾尔的选民的支持率在2023年8月达到60.6%,现在只有40%。相比之下,投票给普拉波沃的印尼斗争民主党选民倾向于增加,从22.1%增加到35.1%。

罗盘报研发部指出,在2019年总统选举中佐科维的同情者或佐科维-马福夫-阿敏的选民,支持甘

贾尔的选民转向支持普拉波沃。2023年8月的调查显示,佐科维的支持者仍然以48.1%的比例主要投票给甘贾尔,当时只有22.9%的前佐科维支持者投票支持普拉波沃。然而于12月的调查中,这种情况发生了逆转。目前多数的佐科维支持者以29.8%的票数投票支持普拉波沃,只有27.4%的选民支持甘贾尔。

甘贾尔坦言,并没有因为罗盘报的研发调查结果而气馁,该调查结果显示其可选性急剧下降。甘贾尔声称,有来自其他机构的调查结果,这些结果显示不同的结果。然而,罗盘报的研发调查将被用作在竞选期间剩余时间内,更积极地提高可选性的触发因素。

甘贾尔组自承,会寻找其可选性直线下降的原因,尽管怀疑原因之一是在民众中流传的某些问题,因此将要求政党和支持者解决这些问题。因为昨天确实有一些问题在讨论,也许这也是选民有决心选择的。所以我们会在某些地方进行澄清,我们也持有版图。

此外,甘贾尔还与其他合作政党进行整合,以便选民在2024年总统选举中,在选择甘贾尔-马福方面有着坚实的基础。必

须进行的选举数量使政党的集中度分裂,而不是专注于赢得总统选举。存在一种分票投票现象,即有选民不投票给自己选择的政党所支持的总统候选人。正是这些摇摆不定的立场现在正在被支持方巩固起来,推荐政党也是如此。所以,朋友们现在正在为此努力。

2023年12月18日,甘贾尔-马福大选制胜利机制5.0政治代表安迪·维贾扬托(Andi Widjajanto)指出,加强佐科维和甘贾尔之间的联系是我们将采取的策略之一。我们确信,以后,民众会判断甘贾尔是走访群众中的,甘贾尔是佐科维3.0。因此通过查看我们需要加强的罗盘报研发调查的结果,这种关联是可能的。甘贾尔不会取消佐科维政府在过去10年中执行的计划,正如交给普委会的愿景和使命文件中所述。愿景和使命的本质是优越的印度尼西亚,它基本上包含佐科维执行的战略计划,甘贾尔将做得更好更快。

安迪举例说,甘贾尔致力于根据以印度尼西亚为中心的愿景,将努山达拉新国都实现为绿色城市和数字城市,并将继续实施下游政策,甚至通过确保下游使用绿色能源来深化政策。(亮剑)

## 临近年底游资源源不绝涌入我国金融市场

【本报讯】根据央行18日至21日的记录,从2023年12月18日至21日,有大量游资进入我国金融市场,金融资产进入我国金融市场,金融资产净购入价值为6.37万亿盾。在上述期间,游资进入股市达1.52万亿盾,流入央行货币证券(SRBI)达4.97万亿盾。与此同时,在政府证券(SBN)市场,净抛售了1200亿盾。

2023年12月23日,央行公关经理艾温·哈约诺(Erwin Haryono)指出,根据2023年12月18日至21日的交易数据,非居民投资者在国内金融市场上录得6.37万亿盾的净购入价值。根据截至2023年12

月21日的结算数据显示,政府证券市场的游资净流入或净购价值为81.4万亿盾;央行货币证券净购入价值52.81万亿盾。在股市中,今年从整体来看游资净流出或出售11.61万亿盾。

随着上述期间游资的涌入,我国5年期投资风险溢价或信用违约掉期溢价从2023年12月15日的68.78个基点降至2023年12月21日的68.64个基点。

另一方面,10年期政府证券的收益率降至6.48%,而10年期美国国债的收益率降至3.888%的水平。(亮剑)